
SAVANY

Kde jsou jen dvě roční období



• Leží mezi rovníkem a 
obratníkem (od rovníku klesá 
množství srážek) ve střídavě 
vlhkém tropickém podnebném 
pásu (AF, JA, Indie, AUS.).

a) Letní období dešťů (záplavy)
b) Zimní období sucha (požáry)
• Savana se mění od rovníku k 

obratníkům:
a) Stromové savany (vlhká savana) 

období dešťů 9-7 měsíců (tráva 
vyšší než člověk a dostatek 
stromů)

b) Keřová savana (suchá savana) 7-
4 měsíce (tráva po ramena, méně 
stromů)

c) Trnité savany (Sahel) 4-2 měsíce 
(tráva po kolena, bez stromů)



• Ráj zvířat (býložravci, šelmy, ptáci, hmyz, 
plazi atd.) = velké ohrožení a proto 
vznikají NP (safari).

• Problémy:
- roste pastva domestikovaných zvířat 

(vypásaní) = roste oblast SAHELU
- hladomor
- malárie (období dešťů - moskyti),  spavá 

nemoc (moucha Tse-Tse)
- nedostatek vody

NÁRODNÍ PARKY AFRIKY

http://www.bri.kropes.cz/afrika/parky/index_parks.htm
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